
VII LEGISLATURA

ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. 175
21 dicembre 2001 – ore 17,00

Presidenza del Presidente            ROBERTO COTA
e dei Vice Presidenti             PIETRO FRANCESCO TOSELLI

Nel giorno 21 dicembre 2001 alle ore 17,00 in Torino – nel Palazzo Lascaris, via Alfieri n. 15 –
sotto la Presidenza del Presidente ROBERTO COTA e dei Vice Presidenti PIETRO
FRANCESCO TOSELLI e LIDO RIBA, con l’assistenza dei Consiglieri Segretari MARCO
BOTTA e ALESSANDRO DI BENEDETTO, si è adunato il Consiglio regionale come
dall’avviso inviato nel termine legale ai singoli Consiglieri.

Sono presenti i Consiglieri:

BOTTA F – BOTTA M. - BRIGANDI’ M. – BURZI A. BUSSOLA C. – CANTORE D. –
CARACCIOLO G. – CARAMELLA L. – CASONI W. – CATTANEO V. – CAVALLERA U. -
CHIEZZI G. – CONTU M. – COSTA R. –COTA R. – COTTO M. – D’AMBROSIO A. -
DEORSOLA S. - D’ONOFRIO P. – DI BENEDETTO A. – DUTTO C. – FERRERO C. –
GALASSO E. – GALLARINI P. – GHIGO E. - GIORDANO C. –LEO G. – MANICA G. –
MARCENARO P. –MERCURIO D. – MORICONI E. – MULIERE R. - PALMA C. – –
PAPANDREA R. – PEDRALE L. –PLACIDO R. –RIBA L. – RONZANI G. –SAITTA A. -
SCANDEREBECH D. – SUINO M. – TAPPARO G. – TOMATIS V. – TOSELLI P. –
VAGLIO R. – VALVO C.

Sono in congedo i Consiglieri:

ALBANO N.- BOLLA E. – COSTA E. –GODIO G. – MANOLINO G. - MARENGO P. –
PICHETTO FRATIN G. – POZZO G. – RACCHELLI E. – ROSSI G.

Non sono presenti i Consiglieri:

ANGELERI A. - MELLANO B. – RIGGIO A. – ROSSI O.

E’ inoltre presente l’Assessore esterno:

LARATORE G.

(o m i s s i s)
D.C.R. 216 - 40831

“Istituzione di ‘Commissione speciale con compiti di inchiesta, ai sensi dell’articolo 19, lett.
a) e b) dello Statuto’, sull’attività delle ASL e delle Aziende Sanitarie Ospedaliere”.
(Proposta di deliberazione n. 284).
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Punto 2) Proposta di deliberazione n. 284 “Istituzione di ‘Commissione speciale con
compiti di inchiesta, ai sensi dell’articolo 19, lett. a) e b) dello Statuto’, sull’attività delle
ASL e delle Aziende Sanitarie Ospedaliere”.

(o m i s s i s)

Tale deliberazione, nel testo che segue, è posta in votazione con procedimento
elettronico: il Consiglio approva all’unanimità.

IL CONSIGLIO REGIONALE DEL PIEMONTE

DELIBERA

- di istituire, ai sensi dell’art. 19 lett. a) e b) dello Statuto della Regione Piemonte e art. 40
del Regolamento consiliare, una “Commissione speciale con compiti di inchiesta, ai sensi
dell’art. 19, lett. a) e b) dello Statuto” sull’attività delle ASL e delle Aziende Sanitarie
Ospedaliere, con particolare riferimento al sistema degli appalti dei beni e servizi, alle
consulenze ed ai bilanci;

- a questa commissione non si applica il comma 6 dell’art. 22 del Regolamento del
Consiglio regionale;

- di prevedere che tale commissione termini i suoi lavori e riferisca al Consiglio nel
termine di sei mesi dall’insediamento.

(o m i s s i s)

IL PRESIDENTE
(Roberto COTA)

IL VICE PRESIDENTE
(Pietro Francesco TOSELLI)

IL VICE PRESIDENTE
(Lido RIBA)

I CONSIGLIERI SEGRETARI                                            IL FUNZIONARIO VERBALIZZANTE
          (Marco BOTTA)                                                                 (Giuseppe FRAUDATARIO)
(Alessandro DI BENEDETTO)
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